



# 十二届全国人大一次会议闭幕,国家主席习近平发表重要讲话 中国人民共同享有人生出彩机会

□据 新华社

中华人民共和国第十二届全国人民代表大会第一次会议,在圆满完成各项议程,产生新一届国家机构组成人员后,17日上午在人民大会堂闭幕。

国家主席习近平在闭幕会上发表了重要讲话。

十二届全国人大常委会委员长张德江和副委员长、秘书长担任大会执行主席,并在主席台前排就座。

李克强、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人出席会议。

胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林等

在主席台就座。

会议经过表决,通过了关于政府工作报告的决议,批准了政府工作报告。会议认为,报告对今年政府工作的建议,充分体现了党的十八大精神,是切实可行的。

会议表决通过了关于2012年国民经济和社会发展规划执行情况与2013年国民经济和社会发展规划的决议,批准2013年国民经济和社会发展规划;表决通过了关于2012年中央和地方预算执行情况与2013年中央和地方预算的决议,批准2013年中央预算。

会议表决通过了关于全国人大常委会工作报告的决议、关于最高人民法院

工作报告的决议、关于最高人民检察院工作报告的决议,决定批准这三个报告。

完成这些议程后,习近平发表了重要讲话。他对这次大会选举他担任中华人民共和国主席,对各位代表和全国各族人民的信任,表示衷心的感谢。

习近平表示,担任国家主席这一崇高职务,使命光荣,责任重大。我将忠实履行宪法赋予的职责,忠于祖国,忠于人民,恪尽职守,夙夜在公,为民服务,为国尽力,自觉接受人民监督,决不辜负各位代表和全国各族人民的信任和重托。

习近平强调,实现中国梦必须走中国道路,弘扬中国精神,凝聚中国力量,

生活在我们伟大祖国和伟大时代的中国人民,共同享有人生出彩的机会,共同享有梦想成真的机会,共同享有同祖国和时代一起成长与进步的机会。实现伟大目标需要坚忍不拔的努力。全国各党派、各团体、各民族、各阶层、各界人士要更加紧密地团结在中共中央周围,全面贯彻落实中共十八大精神,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,始终谦虚谨慎、艰苦奋斗,始终埋头苦干、锐意进取,不断夺取全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化新的更大的胜利,不断为人类做出新的更大的贡献。

## 实现“中国梦”的伟大接力

□据 新华社

从3月11日至3月16日,新一届全国政协常委会组成人员,新一届全国人大常委会组成人员,国家主席、副主席,国家军委主席,国务院总理,国家军

委副主席、委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,国务院副总理、国务委员和新一届国务院其他组成人员相继产生……在这个万物勃发的春天,国家机构和全国政协顺利实现了新世纪以来的又一次新老交替。

人们看到,这是一个平稳过渡、顺利实现新老交替与合作的集体——

新一届国家机构和全国政协领导人员中,国家主席、国家军委主席、国务院总理、全国人大常委会委员长、全国政协主席等,都是新的人选,还有一些继续留

任的同志。13名全国人大常委会副委员长,有9名为新提名,4名为继续提名或转任。23名全国政协副主席,有14名为新提名,9名为继续提名或转任。

人们看到,这是一个年富力强、素质优良的集体——

新一届全国人大常委会组成人员中,委员长、副委员长平均年龄63岁,比上一届降低1.7岁,全国人大常委会委员平均年龄59.4岁。国务院组成人员中,国务院总理、副总理和国务委员平均年龄61.4岁,比上一届降低0.3岁。新一届全国政协主席、副主席平

均年龄63.7岁,比上一届降低2.7岁,全国政协常委平均年龄59.4岁。

尤其值得注意的是,新一届国家机构和全国政协领导人员,基本都是20世纪40年代后半期和50年代出生,还有的是60年代出生,他们是我国改革开放的亲历者、见证者和实践者。

人们看到,这是一个结构合理、群英荟萃的集体——

新一届国家机构和全国政协领导人员中,女同志5名,少数民族同志7名。全国人大常委会委员中,女同志25名,少数民族26名。全国政协常委中,女同志36名,少数民族38名,人口100万以上的18个少数民族都有代表。

从党派来看,全国人大常委会委员长、副委员长、秘书长中,中共党员9名,民革、民盟、民建、民进、农工等5个民主党派各有1人。全国政协副主席中,中共党员11名,非中共人士12名,各民主党派、全国工商联和无党派人士都有人选。

**GREE 格力** 掌握核心科技

**好变频 1赫兹** 格力变频技术荣获国家科技进步奖

# 万人空巷抢格力

# 13年 仅此2天

详情请咨询格力专卖店或卖场格力专柜

## 3月23日-24日

### 13年无法逾越的空调盛宴

- 格力空调“重磅炸弹”投向河南!
- 今年抢购空调的绝佳时机,台台工程价,比找熟人、找关系更便宜!
- 3月12日-22日认筹期间,交纳200元认筹金即可免费获赠专业“鼠标垫”一个。
- 活动期间,凡购买格力空调的顾客,同时可获赠用于购买晶弘冰箱、格力净水机、格力户式家用中央空调的赠券两张(每张价值200元)。
- 3月15日至24日格力家用中央空调优惠空前,材料费、安装费全免啦!

“讲文明 树新风”公益广告

# 跟雾霾说再见……

从你我做起,再现碧蓝天空

少开一会儿空调

少开一天车